

В період з 11.03. по 16.03. 2024 року згідно рішення Первомайської міської ради я знаходився у відрядженні в Німеччині.

Хочу досить коротко поділитись з вами результатами свого візиту до Німеччини.

В рамках роботи групи дружби між Україною та Німеччиною разом з Народним депутатом України Максимом Дирдіним було проведено робочу зустріч бургомістрами восьми німецьких міст під керівництвом голови району Остергольц - Берндом Лютеном.

У засіданні приймали участь зокрема і представники міст Хамберген та Ріттерхуде, які вже надавали значну допомогу громадам Первомайщини за що їм велика подяка. Надзвичайно цікава розмова відбулася з бургомістром громади Ріттерхуде - Юрген Куком, який відзначив успіхи України на полях боїв та пообіцяв кошти благодійного фонду направляти на потреби ЗСУ.

Під час цієї зустрічі до відома учасників заходів була доведена інформація про нашу громаду, наші потреби та можливості з метою пошуку партнерів та підтримки в соціальній та економічній сферах.

Дуже важливі зустрічі відбулися в місті Ганновер, столиці землі Нижня Саксонія з представниками найвищої ланки місцевої влади. У першому заході, яка відбулася в стінах парламенту землі Нижньої Саксонії в якій прийняли участь Міністр внутрішніх справ Даніела Беренс, Депутат земельного парламенту Олівер Лоттке, Голова парламентської фракції Грант Хендрік Тонне. Метою зустрічі стало обговорення подальшої співпраці між Миколаївською областю, зокрема і Первомайською громадою та Нижньою Саксонією.

Окремо хочу відмітити важливість перемовини з найвищою посадовою особою цієї землі, Президентом парламенту Нижньої Саксонії Ханною Набер з якими було досягнуто попередніх домовленостей, щодо гуманітарної підтримки в майбутньому Миколаївської області, зокрема і нашої Первомайської громади.

Під час цих зустрічей, Народним депутатом України Максимом Дирдіним, були вручені сувеніри з військової тематики, які виготовлені з реальних бойових трофеїв здобутих на полі бою. Ці сувеніри були прийняті з щирим відчуттям необхідності підтримки України та розумінням реальних подій, які відбуваються під час війни.

До речі, ці сувеніри майстерно виготовлені Ігорем Будаком, за що йому велика вдячність.

За результатами спільних домовленостей та підтримці німецької громади Грасберг нами доставлено вантажівку до Первомайська, для наших захисників (первомайський тербатальон), що наразі боронять Херсонщину. Незабаром транспортний засіб буде до оснащено всім необхідним та передано до Збройних Сил України.

120 ліжок 14 осіб, 9 ліжок
Окрім цього завдяки підтримці **неурядової організації OHZ hilft Ukraine**, яку очолює **PETER GÖBEL** доставлено 7 сучасних функціональних ліжок, які передані районній лікарні Первомайської громади. Дані ліжка є багатофункціональними та оснащені системами електроприводу.

На останок хочу подяку всім хто допомагає нам здобути перемогу, як на полі бою, так і в тилу!

І ще одне, користуючись нагодою, хочу звернутись до Вас Олеже Михайловичу, до керівників управління ХКГ та комунального підприємства Первомайськкомунсервіс з пропозицією. На час весняних прибирань міста дозволити безоплатне приймання сміття на міттезвалищі. На мій погляд це дасть змогу зменшити засміченість довкілля та витрати з бюджету на ліквідацію не санкційованих смітте звалищ.